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Ne bucurăm să fim din nou în legătură cu 
dumneavoastră. Sperăm să aveţi parte de o 
vară frumoasă şi binecuvântată! Timpul pare 
că se scurge atât de repede, o mulţime de 
lucruri întâmplându-se în familiile din Căminul 
Felix de când  v-am scris ultima dată. Vara a 
sosit şi suntem cu toţii încântaţi de aceasta. A 
venit vremea vacanţelor mai lungi şi vremea 
pentru mai multe activităţi în aer liber. 

La sfârşitul lunii martie, un grup de şase 

tineri din Căminul Felix, au fost într-un turneu 
în Spania, timp de patru săptămâni, vizitând 
o mulţime de biserici şi împărtăşind despre 
lucrarea din Căminul Felix. A fost un turneu 
binecuvântat şi-I mulţumim lui Dumnezeu 
pentru acest lucru. 

De asemenea, avem bucuria de a vă înştiinţa 
că, recent, încă patru copii au ajuns în noua 
lor casă - un loc la care altădată doar au visat, 

acum a devenit realitate pentru ei. Fiecare 
copil merită să se simtă iubit şi în siguranţă, 
de aceea vă spunem: „Mulţumim mult pentru 
dragostea extraordinară şi sprijinul pe care 
ni-l daţi!” Parteneriatul dumneavoastră ne 
permite să ajungem la şi mai mulţi copii 
care au nevoie de ajutor. Vă suntem mai 
mult decât recunoscători pentru sprijinul 
dumneavoastră cotinuu. Slujirea altora duce 
la o viaţă împlinită şi plină de semnificaţie!

Salutări din partea biroului de sponsorizări!
După o iarnă lungă petrecută de cele mai multe ori înăuntru, îi putem vedea iarăşi pe copiii 

noştri jucându-se şi bucurându-se de vremea de afară. Cei mai mici se dau pe leagăne sau 
se joacă în nisip. Adolescenţii joacă basket sau fotbal. Este un sunet binecuvântat să-i  auzi 
râzând şi strigând de bucurie. Nu mai este ca şi atunci când erau tăcuţi şi nu aveau pentru ce 
să zâmbească. În cursul ultimelor luni am mai primit aproximativ zece copii şi alţi câţiva sunt 
aşteptaţi de catre familiile lor. Suntem atât de recunoscători faţă de părinţii Căminului Felix care 
şi-au dedicat viaţa cresterii acestor copii.

Pe parcursul anilor am văzut şi experimentat credincioşia dumneavoastră ca sponsori, motiv 
pentru care vă suntem recunoscători. Ne rugăm ca mulţi alţi copii care nu au o familie să ajungă 
aici în această vară în special acum când se apropie vremea vacanţelor de familie şi a taberelor 
pentru cei mici. Ca şi-n anii precedenţi, copiii noştri şi-ar dori să participe la taberele organizate 
de bisericile din care fac parte sau împreună cu familiile lor. În măsura posibilităţilor vă rugăm 
să ne sprijiniţi să-i trimitem pe copii în aceste tabere. Şi Domnul să lucreze în ei schimbare şi 
sfinţire. Fiţi binecuvântaţi!					     Eli Filip şi Lisa Egerbo
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Povestea unui copil 

Anca scrie despre Maria Varga – 
una dintre fiicele ei:

Maria este una dintre fetiţele 
noastre speciale. Prima dată am 
văzut-o la Orfelinatul de copii: o fetiţă 
brunetă, temătoare şi neîncrezătoare 
în cei necunoscuţi. Era împreună cu 
sora ei, Cătălina, şi de abia scotea 
două vorbe când o întrebam ceva. 
După aproximativ o jumătate de 
an au ajuns la noi în casă. Am dus 
o luptă constantă cu teama lor, cu 
interiorizarea  lor. Maria se supăra şi 
plângea foarte uşor, avea accese de 
furie, minţea şi ascundea de noi o 
mulţime de lucruri. 

După o perioadă destul de lungă, a 
început să zâmbească mai des, să se 
ataşeze de noi şi chiar să răspundă la 
îmbrăţişări. A devenit în cele din urmă 
Maria pe care o ştim azi: o fată veselă, 
optimistă, prietenoasă, încrezătoare 
în propria persoană şi în noi. Îţi face 
plăcere să fii în preajma ei pentru că 
debordează de energie şi veselie. Te 
molipseşte fără să vrei. Maria provine 
dintr-o familie de rromi şi e a doua din 
şapte fraţi. La doar câteva luni, părinţii 

ei au hotărât să o dea la orfelinat 
împreună cu sora ei Cătălina. A stat 
acolo timp de cinci ani. Nu a fost defel 
un loc benefic pentru dezvoltarea ei. 
De-a lungul anilor am ţinut legătura 
cu părinţii lor şi aşa au ajuns Maria şi 
Cătălina să-şi cunoască şi ceilalţi fraţi 
şi surori, neamurile din satul lor şi 
condiţiile de trai ale acestora. 

Maria e în clasa a opta şi învaţă 
destul de bine. Are un talent sportiv 
deosebit: e cunoscută ca cea mai 
bună fotbalistă din şcoală şi din 
Cămin. Dorinţa ei este să meargă la 
şcoala sportivă începând cu clasa a 
noua, iar noi o încurajăm pentru că 
ştim că acesta e punctul ei forte.  De 
un an a început să studieze trompeta: 
la început i-a fost destul de greu, dar 
cu studiu mult şi perseverenţă a ajuns 
să îi placă şi să cânte bine. Profesorul 
ei e foarte mulţumit de ea. A cântat 
de câteva ori şi în biserică şi a fost 
foarte bine. Ne uităm cu drag la ea şi Îi 
mulţumim lui Dumnezeu că a lucrat în 
viaţa ei, că i-a purtat de grijă în multe 
feluri şi ne rugăm ca El s-o călăuzească 
şi să-i dea un viitor fericit.

O rugăciune pentru copiii noştri
Întotdeauna am fost atrasă de rugăciunea Domnului Isus 

din Ioan 17. De câte ori o citesc îmi dau seama de legătura 
strânsă, unică ce există între Dumnezeu Tatăl şi Isus, de dorinţa 
arzătoare a lui Isus de a gusta şi noi, copiii Lui, măcar puţin din 
această fericire. Este extraordinar să vezi ce grijă poartă Isus 
pentru ucenicii Lui şi cât de mult îi iubeşte.

Dorinţa noastră cea mai adâncă pentru copiii noştri este ca 
ei “să Îl cunoască pe El, singurul Dumnezeu adevărat, şi pe Isus 
Hristos,” ca să aibă viaţă veşnică, să aibă bucurie deplină, să fie 
sfinţiţi în adevăr şi să fie una cu Tatăl.

Aş vrea să citez o rugăciune spusă de cineva şi s-o înalţ 
împreună cu soţul meu pentru copiii noştri: 

“Tată, ne rugăm pentru copiii noştri Victor, Vali, Ghita, Norbi, 
Andrea, Ghitishor, Zoli, Maria, Ionut, Dora, Catalina, Ioana, Timi, 
Adalia, Hanna: rămâi cu ei şi ai grijă ca întotdeauna ei să fie 
una cu Tine. Pune în ei dorinţa de a umbla zilnic cu Tine şi să petreacă timp în prezenţa Ta. Păzeşte-i de cel rău. Fă-i sensibili şi 
ascultători la şoapta Duhului Sfânt cu privire la orice păcat din viaţa lor. Sfinţeşte-i prin adevărul Cuvântului Tău. Ne rugăm ca 
inima lor să flămânzească şi să înseteze după neprihănire şi astfel să fie copleşiţi de bunătatea şi onestitatea  căilor Tale pentru ei. 
Fă ca să nu se îndoiască niciodată de dragostea Ta pentru ei. Ne rugăm ca ei să fie uimiţi mereu de  dorinţa Ta de a avea o relaţie 
personală cu ei şi să stea cu teamă în prezenţa gloriei Tale. Ne rugăm aceste lucruri în Numele Domnului Isus. Amin”

Fie ca această rugăciune să vă urmărească până când toate cuvintele ei se vor fi 
împlinit în voi.

Gânduri scrise de Anca & Ionel Bodog – părinţi în Casa Celebration


